I79UH va—rs17 New

020, 025, 032, 040 050, 063, 280, 100

EREX BEEmXK
BT mmiEHE p A8 e
. ‘ 129mm

(New CG3 | E ®

HRCHIRK |

AAAAAA

|

37mm§;§fﬁ'

CDG3BN40-50Z1

MAX 0 7MPa
GSMC e

CDG1BNA0 - 5021

=t
BRI

MAX. 1.0MPa
SMC  ciiv @

Fa1—JARE(mm)

w3 b Oo—
32 | 40 | 50 | 63 | 30 1100 ovvay E#EZO0—2 (mm)

I7 JUJ’S" Ja—ha»rj’

CG3vyU— 220:1~200

KOk FN=IYYAY | 0561001 1~300

CG3 series Z; SMC




Y5 1a—cd47
mi.iﬁ,-?éih FOw R
CG3 Series

020, 025, 832, 940, 50, 863, 280, o100

B RTI
25—1(|)0 Z1-|
25-100 |Z1-M9BW| |-

l_| R \_l
Y Rl b A—H— A4 Rt

BN ccs

e WERESN CDG3|L

7— I\Z(‘J?HT

rr
ZHZ

(BRI 1 il
ovar kR S SHBIIP.2%E TSRS,
IR Sr-ovoav ] F il
B EAF P
L Z_hR F1—-THE %G : O FRIDEA,
F| OYKRATIS R 20| 20mm |[ 50] 50mm ALH) H'CG12 U —X
G Y KD S22 25 | 25mm 63| 63mm cE—o i
S EREREARenAGRR |22 22 |[ g0l somm ’ ) -
ki 40 | 40mm | [100] 100mm Al ) o — A Y FBE
. : ‘ A s | ovf
HWAaNE ) 57 DES H : 1:2
nafs
WARETA— XY FELDIEE. e YUHZO—2% (mm)
7F— b2V FOBBAORREBISHEBICBIET, EE bO—soxg ey SA—RZRAVF
(1) CDG3FN32-100Z1 REA TR 12 L, [m2=] 57— r21uFBL |

XERAA— XAV FREITTR
FUTBESRZSN,

BHA— M XA YF #— b 21y FEEORBERET. K—AR—ISWEBHYOT%E TSRS,

F— KAV FRmE .
el EHEE = U — RigEE (m)
ma| smee |20 RS Bewn L liflor el 740 mmen
BHL |47 e AC 220~063 280,0100 | 05| 1 | 3 | 5 | I#V%
WAL | mEUEL | mEmL |ERD)|(VM| L | @
2t (NP MONV MON — e|e/@ O] O
o, 120 v W~ e [elelor o |
Jaxyk| | 3@PNP)
— — GsP | @ |—|®@|O] O
M9BV M9B = e|(e/@®O] O
m ’ _
2 2H 12v — — Ks9 | ® |— @ 0] O
= MONWV | MONW — e |e@O0] O
% 318 (NPN
' A o 24v |5V, 12v| — — _ GSOW | @ |— @10 O |igglllms
Pl ewEs 212 (o) ' MOPWV | M9PW = e|(e/@O] O PLC
2| eaxm ‘ — — GsPW | @ |—|®|0O]| O
v o M9BWV | M9BW = e|(e/®e O O |
7 H0xy 28 12v sl 0 Ko e —Tel oG
3 (NPN) S 12y *IMONAV | *IMONA — S KeX ) Ko) T Py
A L& 31 (PNP) ' *IMOPAV | *IM9PA = Olo|e]0] ©
CBER) i~ oy *IMOBAV | *IM9BA = oOlolelo] O | _
‘ — — ¥IGSBA | — |— | @ | O] O
s B T IV A96V A% = o (e|e0|®]| O [Cmm —
Ls 1" 100V | A93V A93 = ® 0 00 O | —
238 ——  |Joxvn[E| 100VF| A9V A90 — ® @0 |®| 20 [CEm|yL—.
i | |V o — - B4 | @ | —(e|@| — | |PcC
F " 2000F] — = B4 | @ | — | ®| | —

*1 WkEBES A TOF— b2V FIF, EREXOBRICITALETTA, ZHUSKIIEROMWMAMEERIETDEDTIEIHY F A
KRBT COIERIS, fkitE ERROEAEZHENLIT,
X2 ERBFBEIIDC24VERLYET,

XU—FgESES  0.5m WmEZ () MONW XOEIDA — kA v FIEBFERERYET,
m M () MONWM
3m L () MONWL
5m z () MONWZ
Bl N (BH7CN

X EEIBEMEMSNCE. BRATEELT — b RAYFABHI X TOTHMI. P12ETSRIIEE,
XTVDA VAR IEGF— S 21V FOFEMIS, R—LRXR—IWEBAFYOI%E TSR EE 0,
XD-AQL1(V), MOLI(V), MOLIW (V) MOLIA(V) B7F — b XA F I3 BHRHR CRIBM) £V E T, (2L A— bR Y FERNEEDAH HTHEELY FT)

1



JISEE S
SN—=ovay

—— |

{ {

A— K24 YFHDAKRICOEILTIE
P.O~13ZT8mR<EE,

A= hRAVFEERGUE(R E—2
T2 RRHE) SJURMNES
A=AV TFREFERNR NO—=D
A= R AV TFRAGER BmaE
' EJJT’F%EI
DUVEIRFEE A hO—-IR/ 7 —
NZA Y FESE

)5 — k54
7 ey sn it CG3 series

1%
F1—TRE(mm) 20 | 25 [ 32 | 40 [ 50 | 63 [ 80 | 100

fEBS R wBEOY R

i FE (RiaH)

fERFR K B

REEMES 1.0MPa

BEREN 0.7MPa

BEEREN 0.05MPa

BEEREREH L UERFRBER

F—=bhZAYFHEL  —10C~70C (JcEURBEBLEZ &)

F—hZA Y FF 1 —10C~60C (LELERBEZE)
fERAEZ bR 50~1000mm/s [30~700mm/s
2 hO—OREDHFEE 14 mm

gvvay SN—ovay
i EAXR., 7— M. OV RMITS O/,

NY RITS DR, JLERR

XABEH T I F—EBRBNED IERLLEE 0,

2 hO—o%k

SHMIEP.4% ZBRIZE

F 1 —7AE (mm)

B#EZ fO—2 (mm) D

20

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

25

32

40

(#%RHEI'F L\'\—/WEBﬁ9D77é: ﬁ”(tét\)

50

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

63

80

100

RN e VAES

-XAL] | O REIRTZIAEE

&) ITmmZEDHBR NA—UDRELFRETT . (XAN—TF. ERWzLEEA)

RIEDT

{2 HR

R | A R

B S| 95w

0w o
55> JLERFE

0w R&ERT v b (BRL) o

o 5t 3 g
BERR S ezmey

1FrvoloaA( 2k

ATZIX e

2QFrvoiboaqar b

EHRIRE

..I.\
o 0| ‘
o O o000

x2lFvoloaAr hOEY EHHEBISERSHEELY ET,

XEH ARTAEICOEE LTS

{32558

EIFI EIFI

P.8ZZBRZEL,

IfI3ehs | Fh

F 21— AR (mm)

&8 |ME| 20 25

32 40 50 63 80 100 b7

7—¢ |2 CG6-L020 | CG-L025 | CG-L032 |CG3-L040| CG-L050 | CG-L063 | CG-L08O | CG-L100 7ok

SEIRIL X8

75298| 1 |CG3-F020A|CG3-F025A| CG-FO32 |CG3-FO40| CG-FO50A | CG-FOB3A | CG-FO8O | CG-F100 J7/9X]

SERMRL X4

sLERE| 1 |C6-D020|C6-D025|C6-D032|C63-D040] C6-D050|CG-D063| CG-D08O|CG-D 100 [EFHIALI X4

JUEX

JVERREVXT,
X2

EBRF 1 CG-020-|CG-025-| CG-032-| CG-040-|CG-050-| CG-063-| CG-080-|CG-100-
24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A

&8

EBRIrEEX]

&) T hEBICDEZL TR VI 1ARDIEEDHMEIZ2 7y TFELZS L,


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/made_to_order.html?_qr=catalog

CG3 series

B4z FHEE - 1Em ME - RELE

X5 2 ma RELIE
7—h & ZYTILHoE
9523 mZ&i (020~063) —uTHo=E
] %% (080, 0100) = UTho=
. W& (0620~063) ZuTHoE
bex % (080, 0100) = o=
0w REim7r v b el FERTOA— K
R 5588 (020~032) =T Lho=
Wryonradt B8 (040~0100) | BIIOA— R
DR % %58 (020~032) =T ho=
chFvonradztb $(040~0100) | BIIOIA— |
HES Oy RIVR R FFAHDOE
Ty oI)VAE Y el —
JLEZRBEY e —
S R (620~063) ZuTILHoE
BERRITER %2 (080, 0100) =TI x
FERRIL e ZuTILHoE
1 &HER wETER IR 1E R fE
BREHR
BN
Fa1—TRE RN ES BB TEmEiE fERES (MPa)
D (mm) d (mm) (mm2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
20 8 ouT 314 62.8 94.2 125.6 157 188.4 219.8
IN 264 52.8 79.2 105.6 132 158 .4 184.8
o5 10 ouT 491 98.2 147.3 196.4 2455 294.6 343.7
IN 412 82.4 123.6 164.8 206 247.2 288.4
a2 12 ouT 804 160.8 241.0 321.6 402 482.4 562.8
IN 691 138.2 207.3 276.4 3455 414.6 483.7
20 1a ouT 1257 2514 377.1 502.8 628.5 754.2 879.9
IN 1103 220.6 330.9 441.2 551.5 661.8 7721
50 18 ouT 1964 392.8 589.2 785.6 982 1178.4 | 1374.8
IN 1709 341.8 512.7 683.6 8545 | 10254 | 1196.3
63 18 ouT 3117 623.4 935.1 1246.8 | 15585 | 1870.2 | 2181.0
IN 2863 572.6 8580 | 11452 | 14315 | 1717.8 | 2004.1
80 02 ouT 5027 1005.4 | 1508.1 2010.8 | 2513.5 | 3016.2 | 3518.9
IN 4646 929.2 | 1393.8 | 1858.4 2323 2787.6 | 3252.2
100 26 ouT 7854 1570.8 | 2356.2 | 3141.6 3927 4712.4 | 5497.8
IN 7323 1464.6 | 2196.9 | 2929.2 | 3661.5 | 4393.8 | 5126.1
BHEEXR
(kg)
F1—JRE (mm) 20 25 32 20 50 63 80 100
EXF 0.09 0.14 0.20 0.32 0.66 0.92 1.75 2.74
BE#ER | OV REBROVIEG) | 0.10 0.15 0.21 0.34 0.70 0.97 1.84 2.85
O R&imehia U (F) 0.08 0.12 0.19 0.29 0.60 0.85 1.61 2.53
T— 0.11 0.13 0.16 0.22 0.48 0.72 0.96 1.75
s8I [ IS5V IR 0.08 0.10 0.14 0.20 0.34 0.50 0.71 1.35
LR 0.05 0.08 0.15 0.23 0.40 0.68 0.71 1.28
T 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75
WFuoLoaAsr 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57
2WF U oI aA > (A 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
502 NO— 24V DENEE S 0.05 0.07 0.09 0.13 0.19 0.23 0.31 0.43
24V F Iy NEIE 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04

st8A%E ) CDG3FN20-100Z21 (v v hAE. 75 - 020, 1002 hO—72)

0.09 (BX&H - 220)
0.08(722I)
0.05/50mm

0.09+0.08+0.05X% (100/50) +0.01=0.28kg




U APEIY A

REER 158D

CG3 series

ROYE

nq:ﬁ' EJJI;?‘}I/:F_ D‘y F%Jﬂﬁn#ﬁ'ﬁﬁi
§1rkﬁ“‘ﬁl$w#— 0]
D/h%mbmb 0.2 0.29 0.46 0.84| 1.4 [2.38]4.13]6.93
Ov R&moH1al [0.11]0.18[0.29/0.52[0.91[1.54|2.71]4.54
. oy (MAmM)VZ mi SV SEBHEER kg
BEITRILFE—EU) = 5 Mo BEEE kg =
V: BImEX R EE m/s i 100
E 2100
< . = - 280
iEZ D) A EEEE - 1'§ o3
Ov RS/ MARBEL0ZO—Y @ |= e
F21—JAEMmm)] 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 S 0 — | T
BEXF 30 | 54 | 74 | 121 254|297 | 603|935 K 240
0vk&ROV9RG)| 36 | 64 | 89 [ 146300 343]683[1047 i 232
OvEEEDALE(F) | 23 | 40 | 62 | 91 | 184 | 226 | 462 | 728 225
XEAF., Ov REHROVIR(G) O Rk Y NEBESHET, @
1
*3 EEEs [q] 10 50 100 150 200 250 300
F1—JpE(mm)] 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 212 kO—2 (mm)
502 RO—2EE | 20 | 31 | 44 | 61 | 99 | 99 | 148|207
2AVFYIRUN] 4 | 4 | 9 | 13| 14 | 22 | 24 | 35
XK¥&E§@%6\ﬂ@%ﬁﬁﬁ%%ﬁiﬁmﬁlti@%<ﬁémo
DU EESMER 5HE5%  6)) CDG3BN40-1502Z1
o EUSEIENEREE ¢ K2 O NEWIEAR] F1—TWEI40)- 121g
e TBEE 1 X NO—VEIH 61X 150/50=183g - wwmweee 183g
A Y F TR e 139
ait 3179
po3 T
2
vl
BB b3 L VAV Al
=S = F 31— TP (mm) FRES BE
1 | oy EAn— 20 CG3N20-PS
2 | Ay EAN— 25 CG3N25-PS o N
3 | SUo5Fi—T 32 CG3N32-PS RESO.0.00tY b
4 EZ b>Ow RAss'y 40 CG3N40-PS
5 | OvE/NAvES 53) 050l EIE S RATEER =6/ Oy £ I TEE B Ao
6 | EXRbRuNvEY ) PR/ TR DEE LTI TR ECRBEINET, YT, Fi—
7 | Fi—FARTVE THEOFBRESTFRL TS,

X/ FREY MIFT) -2/ T (109) iMIEENE Y,
T)—=2Ny I DHBBEIGIBEIITEREICTFRLTIZS Y,
J1)—2 &% : GR-S-010(109)



CG3 series

N TIER

HAR;/CG3BN|[F1—THE|-(2 rO—2]21

F_GA

w REEEEIE 535 2xP
AV AR eab O Kt LR -
8xJ —H% 2112 S :
| I~ 7271 B% Iar u| mm |zz| K
. = : - W& (mm) |2 hO—2
o \ s QIEi \ o5 20 | ~200| 8[13|M4x0.7] 72|3.5
wi sy = | w 25 | ~300| 8|14 |M5x0.8]| 76|3.5
% 32 |~300[12[14] M6x1 | 7835
Bl (b 40 | ~300|13]15[M8x1.25] 79/3.5
< 50 | ~300 | 18] 16|M10x1.5[102/8
NA AL 63 | ~300 | 1816 |[M10x1.5[102]8
A _|IK 80 | ~300 |21 |19|W14x15[126[8
H StARO—Y F 100 | ~300 |26 22|W16x15[130/8
Zz+ 20—
Ov REmbRpLOr I mm
Ovw REwREIR : BatOryd 1] e=
- mEmm|zro—y| A |AL| H |22 ]K
~ byt 20 |[~200] 18 |15.5 35 | 94|35
] T 25 |~300| 22 |19.5] 40 [102[3.5
% < I < 32 |~300| 22 [19.5] 40 [104|3.5
- 40 [~300]30 [27 |50 [114]35
K AL 50 | ~300| 35 |32 | 58 | 1448
H A - K 63 | ~300| 35 |32 | 58 |144|8
Zz+2 hO— 80 | ~300| 40 |37 | 71 [178]8
ARE=Z ZZ+2bh0—2 100 | ~300] 40 [37 | 71 [179]8
HARE (mm)
p;g(% A|AL|Bi|C|D|E|F |GA[GB|H |Hi|Hz2| I J K| KA| MM [NA| P | s |zz
20 (14512 [13 |14 | 8|12 | 2 | 7 | 6 [ 20| 5[4 | 26| MAxXO.7%®7 |3.5| 6 |MBx1.25| 24 |M5x0.8] 57| 79
25 [17.5[15 |17 [165] 10 | 14| 2 | 9 | 75/ 23 | 6|4 | 31| M5X0.8%7.5|3.56| 8 [MI0x1.25| 29 |M5x0.8] 60| 85
32 [17.5(15 |17 (20 |12 | 18| 2 | 75| 75/ 23 | 6|4 | 38| M5x0.8%8 |3.5| 10 |MI0x1.25| 355| Rc1/8 | 62| 87
40 [23.5205( 19 |26 | 14 |25 | 2 | 75| 7.5/ 29 | 8 [55| 47| MBXTRI0 |3.5] 12 |[MI4x15] 44 |Rc1/8 | 62| 93
50 [29 [26 |27 (32 |18 |30 | 2 [12 [12 | 35| 11 |8 | 58| M8x1.25%16|4.5| 16 |MI8x1.5| 55 | Rcl/4 | 84121
63 [29 [26 |27 (38 |18 |32 | 2 [12 [12 [ 35| 11 [8 | 72|MIOX1.5%16|4.5] 16 |MI8x1.5]| 69 | Rcl/4 | 84]121
80 [35.5(32.5] 32 |50 | 22 | 40 | 3 [17 |12 | 44 | 13 |9.5| 89| MIOX1.5%22 | 45| 19 |M22x15| 86 | Rc1/4 | 104151
100 [35.5]32.5 41 [60 | 26 | 50 | 3 |15 |15 | 44 | 16 | 9.5 | 110 |M12x1.75%22] 4.5 | 22 | M26x1.5 |106 | Rc3/8 | 105 152
X1 B2 F O REFIBICE. FRRFE RS0,
%2 HALOY (G) 130 REMHTEA, AL, H)ACG1 ) — X ER—,
X3 PRLEZEADBE. T—IHEICLS>TESS2EALT, O FERERSIER L&D IR LS,
7—bR/CG3LN|[F1—TWE|-[2 tO—2|2Z1
bR
/@ @\ i 7::1:;"
[Ing§ .
@ %
s OF0 i i
4x0LD W 5 W
LX X Y\ 2xoLC Y| X ||m
LZ z LS+ hO—2
Zz+ 20—
J— 1 %1 O RSEHT Y FOMBLIAR) I, 2 > F3IRGRET ImmBEICE S &S ICRHI T EE L, (mm)
_®5| B LC LD LH LS LT LX Lz M w X Y z 2z
F1-7R8
20 34 4 6 20 33 6 32 44 | 3 10 15 7 32 83
25 385 4 6 22 36 3 36 49 | 35 | 10 15 7 35 89.5
32 45 4 7 25 36 6 44 58 | 35 | 10 16 8 36 91.5
40 545 | 4 7 30 35 ©) 54 71 | 4 10 165 | 85 | 425 | 08
50 705 | 5 10 40 49 | (45 66 86 | 5 175 | 22 11 525 | 1285
63 825 | 5 12 45 49| (4.5) 82 | 106 | 5 175 | 22 13 525 | 1285
80 | 101 6 11 55 56 | (4.5) | 100 | 125 | 5 20 285 | 14 68 157.5
100 | 121 6 14 65 57 6) 120 | 150 | 7 20 30 16 68 162
XEZ ROy KBETBICIE, SR/ & TER<ES,
XOw ReEmHALE. Ov RERSALOVIBLOERUADTAICDE & L CIIRIHE TSRS,

5



S TIER
Ov REI7S5 >R, /CG3FN| F1—TR#E|—|2 hO—2]| Z1

4 X oFD
o)
N N =
m 3 )
1 \ ',‘
N @/
FX+0.15
B

t(pR) *2

F

FT

)5 — k54
7 ey sn it CG3 series

=
[

7

fie}

<

oo
|

S}

X1 eEDA O—I3T7 S 2ICMIENTNET,
X2 O REwm7F Y COUBLERE) 1F. ) U I5RAGRETImmMULIZED K DICEFITTS S0,

Oy 7SO/ (mm)
A~ 5 B E FX FD FT
20 40 12 28 55 6
25 44 14 32 55 7
32 53 18 38 6.6 7
40 61 25 46 6.6 8
50 76 30 58 9 9
63 92 32 70 K 9
80 104 40 82 11 11
100 128 50 100 14 14

XEZ hrOv MEE TS, BRINTZIERLES,
Ov REmRSALOVITEIULRUADTEICDOEZ L CEIEAREZTSRIES 0,

x0Ovw REimbdia LRz,

ANy RRITS

—_ 7::1:3'1 rf:;{;;]
Y
I
A
;LO
| .
w
FiilF ©
ZZ+z2b0—2
ANY RIS OR (mm)
Fi-J | g E F | FX | FD | FT | 2z
A1 (mm)
20 20 | 12 | 2 28 | 55 | 6 85
25 24 | 14 | 2 32 | 55 | 7 92
32 53 | 18 | 2 38 | 66 7 94
40 61 | 25 | 2 26 | 66 | 8 | 101
50 76 | 30 | 2 58 | 9 9 | 130
63 92 [ 32 | 2 70 | 11 9 | 130
80 104 | 40 | 3 82 | 11 11 | 162
100 128 50 3 | 100 | 14 14 | 166

XEZ Oy RIS

X0Ov REimDI LR

[ hs‘amamuu VIBFULEMADTEICDEZ L CIER 2T

CERIZNF B CEALSIEE .

> F:/CG3GN|[F1—THE|- [z tO—2]|Z1

4 X oFD

FX+0.15

FX+0.15
B

X1 eEDAO—-FT752ICmIEsnT &Y,

SRS,



CG3 series

SN ~THER
2L EZR:,/CG3DN|F1—THE|—[2 hO—%|Z1(020~063)

oCDH10 (X#2)
2

A 1’\ d9 (#4)
4

Z+2h~O—7
ZZ+2Z2 ~O0—2
L EXRF (920""663) (mm)
Fa1-—7 BRE>
W (mm) CD(CZ| L |[RR|TT TZ Z | ZZz fp
20 8 |(29)| 14 | 11 | 3.2 43.4 | 911|112 | CD-G02
25 10 [(33)] 16 | 13 | 3.2 48 99 (120 | CD-G25
32 12 [(40)| 20 | 15 | 4.5 59.4 [ 105|129 | CD-G0O3
40 14 |1(49)| 22 | 18 | 4.5 71.4 (113|141 | CD-G04
50 16 [(60)| 25 | 20 | 6 86 1441176 | CD-GO5
63 18 | (74)| 30 | 22 | 8 105.4 | 149|186 | CD-GO6

XEZ hOv MBEIRICIE. BREINTZIERLLES,
XOv REmDALE. OY RERSALOVIEIULEEUADTEICDOEZL TREREZISRIZS Y,
XIEBFITRRIIP.8Z TSRES

2L EZR:,/CG3DN|[F1—THiE|—|2 rO—%]|Z1(280, 2100)

L _RR
v
I",l_
w # | oCDH10 (V)
[ ;3 do (#f2)
Z+z2b0-2
2z+210-2
2 LEXH (280, 2100) (mm)
F1-7 T
remmlep|ex|cz| L [RR|TZ | v |z | zz | FEC

80 18|28 |56 | 35| 18 | 64 | 26 |183|241.5| IY-GO8

100 (22 | 32 |64 |43 |22 | 72| 32 |192|268.5| IY-G10
XEZ hOY RIS, BRI/ EIERLIES0,
¥Ov REIwHPALCHE. OY REBHRALAYIBLULEEMADTEICDEE L TIERTE TSRS,
XIZERITEEIIP.8E TSHEBL S0,




CG3 series
EEE~TIE

1urvoiagdrrs 2y onoaAar bk
1-G02, GO3 I-G04, G05, GO8, G10 Y-G02, GO3 Y-G04, G05, GO8, G10
M %8 HE B HE k%8 HE 5%
MM @NDHio MM @NDHio 1
& & "
_ o £ -
Lur - : i - -
| A_/ -
] [ A0 = MM MM
L1 NX Ly NX
A A : —~
E (mm) 'I'I periis ﬂ[kk
[ i_ﬁ%l_ [~
e S ) A A1 |Ei1|Li| MM |R1|U1|NDHio| NX arl |lus §
1-G02 | 20 |34] 8501625 |M8x1.25[10.3[11.5] 873%% 893 L | A1
1-GO3 | 25, 32 |41 |10.5[020| 30 [M10x1.25|12.8[14 |1073°®| 1032 A L1
1-GO4 | 40 |42 14 |022|30|MI4x15[12 |14 |1075°®| 1832 (mm)
1-GO5 | 50, 63 |56 |18 | 028| 40 [M18x15|16 |20 |1475°7°| 2292 = T
-G08 [ 80 [71[21 [038[50[M22x1.5[21 [27 [183°7°] 28762 |- mE A MM R1| Ui L Foz
I-G10 | 100 | 79|21 | 04455 |M26x1.5]24 |31 |2273%| 3282 v-Gozl 20 134 XTI 03TTE 21 Tv-G02
“ o~ Y-G03(25, 32[4 1 M10X1.25]12.8[14 25.6[Y-G03
TYIIEES Y-G04| 40 |42 MI4x15[12 |14 41.6/IY-G04
_ _ Y-G05(50, 63/ 56 M18X15[16 |20 50.6/IY-G05
4y — z/3 Y-GO8| 80 |71 M22x15[21 |27 64 |V-G08
L 8 Y-G10] 100 |79 M26x15[24 |31 72 [N-G10
m B XFUOILBES EEDBNBBSNE S,
ANt v =t = -
MR mwm  EERITEERIFERELVET,)
2% %727 Ddo | L|d|Li|m|t| BELD 020~063
R4 (mm) LD pepagiiiid
IY-GO2 | 20 209121 | 7.6/16.2/1.5 |0.9 | BHFACHS TR
IY-GO3 | 25,32 | 10-3922 [25.6] 9.6]20.2|1.55|1.15|&#FACH10 [
IY-GO4 | 40 |10 992 [41.6] 9.6/36.2/1.55|1.15|8RACH10 i
1Y-GO5 | 50, 63 | 14593 [50.6]13.4/44.2|2.05|1.15| 8 ECH 14 g oTEgI0
IY-GO8 | 80 | 1839364 |17 |56.2|2.55|1.35|#FACH;18 B JOBEIR
IY-G10 | 100 |22 39% (72 |21 |64.2]2.55|1.35|8kmACHz22
XIEDHBABRSNET, TY 4XoTh
. on W
OLEZRBEY
280, 2100
I I3 ME
’_I T ala
H Q )
m L1 m
L
R el Nt (mm) o
= ERF1—7 #EHTS 1
DD§ w@(mm) Dd9 L d L1 m t Jt&biﬁ _\': I:EJ -
CD-G02| 20 200 | 43.4] 7.6/38.6/1.5 |0.9 | BHFCH:S bt
CD-G25| 25 | 10-38% | 48 | 9.6/42.6]1.55(1.1584FACH10 paald
CD-GO03 | 32 |12 9% 59.4]11.5[54 |1.55[1.15]8mCH12 -
CD-GO04| 40 | 147335 | 71.4[13.4[65 [2.05]1.15|8mCH14 mm
CD-GO5| 50 1629383 | 86 |15.2|79.6/2.05|1.15|&#HACH 16 RE TB|Td | TE TR | TT
CD-GO6 | 63 | 1893 [105.4]17 [97.8]2.45[1.35]8mCH18
. = . =l L CG-020-24A 36| 8] 10 13| 3.2
X IEhE@ R » %080, 2100ldF v 2 )L: B EHBETT.
® }W nET, K080, 0100BF V7L Y31~ FRE 7 CG-025-24A 43170110 15| 3.2
Ow REiw7Fv M(BSRRALA) CG-032-24A 50 [12] 10 17| 45
— CG-040-24A 581410 21| 45
d CG-050-24A 70| 16 | 20 24| 6
CG-063-24A 82 18| 20 26| 8
CG-080-24A 7318 — 36 |11
CG-100-24A 90 |22 | — 50 |12
o EAY
WE RS (mm) e vV TW| TX Eoaz
o ERF1—T CG-020-24A (35.8) 42 | 16 8ds-3522
SE | pyE (mm) d |Hi|H [Bi| C oD aA CG-025-24A (30.8)] 42 | 20 T0ds382
NT-02G3] 20 M8x1.25| 5|4 | 13| (15) |12.5]10 CG-032-24A 49.4) 48| 22 12ds-3%88
NT-03G3| 25,32 |M10x1.25| 6|4 | 17 [(19.6)]16.5[12 CG-040-24A (58.4) 56 | 30 14053832
NT-04G3] 40 M14x15| 8|55 19 |(21.9)]18 [16.4 CG-050-24A (72.4)] 64 | 36 16093332
NT-05G3] 50,63 | M18x1.5| 11 |8 | 27 [(31.2)[26 [20.4 CG-063-24A 90.4)] 74 | 46 18ds-3%88
NT-08G3] 80 M22x 15| 13 |9.5] 32 | (37) |31 |28 CG-080-24A — |72 85 18ds-532
NT-10G3] 100 | M26Xx1.5| 16 |9.5| 41 |(47.3)[39 |33 CG-100-24A — [ 93100 22085




CG3 series

D-MOZE!

D-G5/K5Z!

D-AOE!

He kR A FE

ZA— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURHSS

Hizm

i

A—=bRAYF

D-M9], MW, M9 Az
020~063

A, BEIEA — bR A U F R E TDFIETT

D-M9ClVv, M9[IWV, M9 ]AVE!
020~0263

A

A, BIERIZZH — bR A FHRIFBRE TDFATT

D-G50L1, G5[1W, K59, K59W
D-G59F, G5BA, GO5NTZ!
220~2100

BERA—-DMRAYF

D-A9[ &
020~063

D-A9[VE!
2020~263

A, BII&IZZH — bR AV FRIFERE TDFATT

Wogw
t

A

A, BIEIIH — bR AV FHRIFERE TDFATT

D-B5[ 1, B64, BSOWZE!

2020~2100

maa

==

Ho-—p=—=d—or } : % R = ;
ka 5
A B A B
F—br 24V FEIIE (AN kL) (mm) A—RZAVFRGES (mm)
D-G5[] A—hRA YT D-G5[]
D-G50W Bt D-G5CIW
D-M9L(V) D-K59 e D-K59
F1—7| D-MOIW(V) | D-A9[1(V) D-K59W D-B64 D-B59W D-MOL1(V) D-K59W
RE | D-M9JA(V) D-G59F D-MO9C W (V)| D-G59F
D-G5BA D-M9JA(V) | D-G5BA
D-G5NT D-A9CI(V) | D-G5NT
A B A B A B A B A B D-B5[]
20 | 235 | 215|195 | 175 | 155 | 135 | 14 |13 |17 | 15 D-B64
25 | 245 | 235 | 205 | 195 | 165 | 155 |15 | 16 | 18 | 17 D-B59W
32 |25 |25 |21 |21 17 | 17 | 155 | 1565 | 185 | 18.5 F1—TRE Hs Hs
40 |25 |25 |21 | 2 17 | 17 | 155 | 155 | 185 | 18 20 26.5 27.5
50 | 365 | 355 | 3256 | 315 | 285 | 275 | 27 | 26 | 30 | 29 25 29 30
63 | 36.5 | 355 | 325 | 31.56 | 285 | 275 | 27 | 26 | 30 | 29 32 325 335
80 | — | — | — | — |39 |37 |375]| 355|405 | 385 40 37 38
100 | — | — | — | — | 39537538 |36 |41 |39 50 425 435
63 495 50.5
80 — 59
100 — 69.5




ZA— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

A—trz21vzmt CG3 Series

n:7F—r24 58 (mm)
F— MR AU FEUTEL
F— M1y FE= - 24514 n4 {7
REET B—& FEEET B—&
(n-2)
2043502 55+35(n-2)
D-M9 5 1521 40%1)
O (n=2, 4, 6,,,2)5};3) (n=2, 3, 4, 5)
(n-2)
. 2043502 55+35(n-2)
D-M9IW 10 151 40%1)
- (n-2, 4, 6% (n=2,3,4,5)
(n-2)
. 2543502 60435 (n-2)
D-M9[ A 1 2 40%1)
o ° ° ° (n-2, 4, 6379 (n=2,3,4,5)
(n-2)
15+350-¢2) 50+35(n-2)
D-A! 1 1)
o] 5 5 30 s 6“.2)23) (2. 34 B
(n-2)
2043502 35+35(n-2)
D-M9[IV 5 20 35 (2. 4. 6.“2);13) (n=2, 3, 4, 5
(n-2)

i 15+350-2) 25+35(n-2)
D-A9[V 5 15 25 e n 6“'2)33) (et 34 B
D-MOCIWV 0 20 a5 2o+35% 35+35(n-2)
D-M9[JAV (=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4, 5--)
D-G5[]

D-G5(1W
D-K59
D-K59W
e . 20 e 20+50{12) 75455 (n-2)
D-G5BA (n=2, 4, 6-)*Y (n=2,3, 4,5)
D-G5NT
D-B5[]
D-B64
S 0 20 20 20450 —(”f) 70+50(n-2)
(=2, 4, 6-+-)}23) (n=2, 3,4, 5)
E3) NATHDIBEIE. 1 DLEOEHERNTHEL TS,
1) A— K21 VFBUTSE
TF— NZA Y F24 1
REET B—&
A
35
F—KNRAyFERR l—‘—l—r “ N
L I 1] I <) %

ZAYFRIVIDRDENS3.5mmT S LB A EERST

UBERYET,

e

F—bRAYFHREE)—REDFELBNAEE () T F
1—TABEABEOIMI . T5UIREOIRGIFEBLIET,

D-M9[] s [N
D-MOCW 202 hO— &K= 552 hO—#iEE2)
D-M9[JA 202 bO—2oKiEE2) 602 hO—2 kI
D-A9[] — 502 hO—2K#EE2)

A2) E1A— b RAYFENBEUNDBEDT — b XAy FERGH

gER/NZ bO—UTY,

10



CG3 series

A— b2y FRINER SmmsE

H— R ZA YT F1—T7AE (mm)

A= 20 25 32 40 50 63
D-M9L1(V) E1) 1) E1) E1) E1) E1)
D-M9[1W (V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040 BMA3-050 BMA3-063
D-A9[](V) (@, b,c,ddtEYM|@ b c,dDEYRN|@ b c,dDEYN|(@ b c,dDEYN|(@ b c,dDEYN|(@ b c,dDEYR
D-MQDA(V)EZ) BMA3-020S BMA3-025S BMA3-032S BMA3-040S BMA3-050S BMA3-063S

(byc,e, fDEYN | b, c e fDEYN) | b c e fDEYR|b c e fdzyr) | (b c e fdEYyN|b ce fdEYH

ZAVFTSTY h A—bhRAYF
a[BACRU 7S F)ED
NEEGED) 5 /

| , ~
b
24 YFRIVY
(F ) p F— 21V FETER
d| (Ersmss 1)

f| (RT VLX)

(R4 FREWRE)

C
[F— k24 v FEIFN K]
XN R (C) I3OER P (- 1 — 7 & DREmfEl) & L CHRITITE T,

EN RAYF TSy bORUT I RE) IS, ERORAT DRIBET CIIHENICHEEZZITDBSNHIETODT, FATEZ A EICT7ILO—IL,
JO0ORIVL, AFIVF I B, REE)

7E2) D-MOUANV) BA — b 2RA U FEEUFIF B, A 20— SV T EHIRAYF TSy haBITDEA— MR U FHWEBT /NN B D6,
A= S VT LBERITRAVF TSy haRBITDEOBBNLET,

N FRIYEEREY FmE

v hmE RE
B4 S ZAwF IS4 (@, PET) (0)
 ZAYFRILS (b)
ZAUF TS BB/ KT E) @
BJ5-1  ZAYFRILS (b)

DIVIXBER. A MO—-IR/

B EEEEH ZFF— b RA Y FRE
(mm) st: X hO—72  (mm)
Fa1—TRE BEAW - J— K2 - 7502/ - ILERF
— w 1) =
A=RRAYFER 0T o5 [32 | 40 | 50 | 63 | 80 100 F— R 2 Ay F R 141 2414 2414
D-MOL1(V) (O RAN—{) (EEET) (B—m)
D-MOLIW (V) 45| 5.0| 45| 55| 5.0| 55/ — 21 FHAE
D-M9IA (V) R—bNE R—bE R— A
D-A9C1(V) 7 |6 |8 |88 |9 |—|— gdi "
D-G51/G5CIW/K59 \
D-K59W/G59F 4 | 4 |45 5 | 6 | 65 65| 7 A1y FER
D-G5BA/G5NT e
D-B5(1/B64 8 [10 | 9 [10 |10 |11 [11 | 11 D-MOCIW (V) . _ .
D-B59W 13 |13 [14 |14 |14 [17 |16 | 18 D-M9IA(V) 10stiLE 15~44st 45stilE
XSEESHEERTHY . RIETDENTEHY Ftho (EDDE+ D-A9LI(V)
30%12E) i
AEOBEIC & AE < BT BIEENHY T, Be=cosi B2
D-K59W/G59F OstLE n
R st 15~74st 75sti
D-B5(1/B64
D-B59W 15stE 20~T74st 75sthE

11



CG3 series

D-H7%

D-C7/C8%

Zr— b R4y FEUT

KEERA— XAV FILRB. TIIA VAR 5L HY T M R—LXR—JWEBA YO T Z TSRS,
¥/ =2 IoO—Z(NC=bm) BERA— F XAV F (D-MILEMW &) £H 4 £ DT FH#MIS K- LX—IWEBHFOTZ TSRIEE 1,

ZA— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEEE) SSRGS S

BERA—-MRAYF

D-H7(], H7 W&
D-H7NF, H7TBAZ!
020~0263

=Hs

17

BERA—-—MRSAYF

D-C7[1, C80Z%!
020~0263

=Hs

1

1

: F— R 2A VTR RE U — RAERE U (BRE5TE) BE BEF 11— TNE

I D-H7AT, H7A2, H7B -

I D-H7NW, H7PW, H7BW e 2 420063

1 iEm D-H7NF S0 b (1) DU (CEERT)

1 D-H7BA fitkiEE L& (2BRR)

: D-GBNT 542 020~0100
D-C73, C76, B53 -

: BiEA D-C80 J0% b (1) FRABL P20

I D-B59W DWER (BER) 020~0100

1

1

[ 9

17

4
+

% %-\
L

+

BEARTHEDBAA— b RAYFUMIETFEA— b XA v FOMMAHAEETT,
BRI DS ELTIR—LAR—IWEBAYOYE TSRS

A B
F— b2y FRHIE (H/N—txKY)) (mm) FA—br 24 VFRISS (mm)
D-H7L] U D-H70]
D-H7O0W D-C70] B D-H7O0W
F1—THE D-H7NF D-C80 D-H7NF
D-H7BA D-H7BA
20 19 17 20 18 \ D-Cso
25 20 19 21 20 Fi1-TWE Hs
32 20.5 20.5 21.5 21.5 20 26.5
40 20.5 20.5 21.5 21.5 25 29
50 32 31 33 32 32 32.5
63 32 31 33 32 40 37
50 425
63 49.5

12



CG3 series

ZA— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

n: zA—c210yF$  (mm)
F— R 2 A U FERTER
F— K21y FER - 2413 n4 {4
REDT B—& BER B—&
D-H7C] o)
D-H7COOW 2544502 70+45(n-2)
10 25 70
D-H7NF (2. 4. 65y (n=2, 3, 4,5
D-H7BA
D-C70] 20+45(n=2) 60+45(n-2)
2
D-C80 ° 0 60 (2. 4. 65 (n=2, 3. 4, 5--)
) nhBHMOBEAIE. 1D LDEHERNTHELTI LS,
) fE&EFH
(mm)
F1—THE
— " U=
A=A DR 20 25 32 40 50 63
D-H7C/H7CW
S 4 4 45 5 6 6.5
D-C701/C80 8 10 9 10 10 11

XEEZEHERTHY . RAITDEDTEHUIEA, (IF5DEL30%EE)

BEDORBICEIRELENTDHEENHIET,

JUVIXRFBER, AO—UR/FA—b 24y FERISE

st: 2 kA—Z  (mm)
BAR - J— K- D508 - OLERR
ZF—h Ay FER 1414 2417 24514
(A KA/ (EmEET) (B—m)
24 FETE .
R—bmE
S\
AAYFEA
D-H7C/H7OW . _ .
D-H7NF/H7BA 10stl E 15~59st 60stlAE
D-C7L1/C80 10stlE 15~49st 50stU E

13




CG3 series/ HmBERFEHIE

ZERADRICR T IHRALTEE ) BRELDTIRICDEZLTIERK. 70F11—5/
HBITEFIF, A—FRAYVF/ HBEISFIHEICDOZEZLTIE. ¥HAR—LR—2D[SMC
REERGEEFIEISSOTHRGRPAE] 2 Z#2< 231y, https://www.smcworld.com

| FERALEDTEE
E5X A=
= [
OOV KEHEHRLEHRALTIE. ALY ZDEMC
FUHRBEHIRIF—HBEVET,
P.A%ETBBIEE,

QFMEE. FREBORE (BAE. 75 Sk KE
THEBS LIS S HHICRE), GRAE
LEWES TEBL LA, R NO—IHTRETS
REICEUBIFE— XY MDYV T ICME, S
SEBBILIBENBIET,
ZOESBEER. DUV IRGORBERET DX
BERERBLTLELY, ZMO—IHTIUY
SEGHEBLBVKEZTER b EEETIFTT
EAEE
g, YUVIRBEBHIEBEEP. JUVIE
AEHOAMET TR BBRICHNTE, XS
BEFALTESETLOBMNELET.

@Ov KEwHALE ZERADES, T—IHEICE
TIRESSEFEALT,. Ov FERERSBIERESL
BNES TEES LA,

14



ZZICRUISEESEIAEG.

ARELEDTIZ

—
@DD

ZERARICBFLETDEHDEDTT, INODFIEIS. BEPEBEORES S EBDEEZBRIT D
eIl BEE] [EE] (B O=DICRAENTNET. WITNERRICEIDEELRNECTY

ZREICELSBENNVCEE. HBLPHDALNDBEDIEE

A5 EERE (SO/IEC) . BAREERE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLAZNEETELLIE
ESEEOURENEESNDTD,
« BIROVER OIS, ADETELKISERZAESH
tREMNEEShDED,

BIRWERDIEBIC. ANEEZESBRAEESh
' B BIUOYRNBEDOHDEENBESND LD,

"1 3%1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

1S 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
ISO 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBD—MRAR UL EEKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEO—MRA R UREEREIE

JIS B 9960-1: HMBEDREMH—HMOEIKE—E 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: /Ry hRUORT 1 VI T/ A Z—EFERBORY bDI=)

DEEBRFBE—H1E : OKRY b

< X2) BRREEEER LE

e = )
==

OHUHRIOBEBSHDREIZ. PRTLDBHELIILBERE
THRIADHIBIL TS EE LY,

ZZICBEHINT\2ERBIS. FHINDRENSHE-D. ZD
2T LNDBEBEUDREIS. VAT LDRAEFZLIIAEBTERET D
ADL BEBIIBCTHOMPT A NETOTHOREL TS0,
ZDIRT LDFREADMLEE. ZEMDFRILIL. R TLDBEEMLE R
ELEADEEICBEVUET,

BICEHORRNYOTPERICELY ., AEOETORE AR L.
HEOMEOTEMICDNTORREEZERBL T RATLEBELTL
EE0,

QUHBRII. ROBMBERBREIFT OIAPIROTL LS,
ZZICIBHEHIN TV OREIT. Bk ERD RN EREDNE T,
A - EBOEITYERE. AVTHFURABRERIRIBHHERRE
ol AW T > TLEE by,

P%2aEAITZHETIS. B - BEORHL. BEOISMNLER
WHIIThBENTL S0,

1.8 - RBORIRCREMEIT. WEREMEDTE T IELB»YRER LR
BRENBINTNBIEERBLTHSITOTLESY,

2EBERHN T, LRDEZEMBHESNTINDZ EDERETTL.
IRNF—REZLETIRMBNERE BRI TDHE. P RTLDEE
HHERTDEHIC. EAMSBSORRERNIRFEESRE. BELTH
ST DTCTLEE N,

3B - REZBRE Y DIBEIE. FTERADE - [BEBENRELTE
WRTEDELEDICLTLIEE L,

@UHVNRI. RIEGOABEATOERIITEZ A RICRT
EOBRUPBETERTAELSICIIMTE - Bt - HBEIhTH
UEHADT, BRAAESETVEREEET,

1. BRI N T BHBEUADREDBIE. BB AN Y BISH COER,

2BEFAH. Bl M. FEMES. WK =2E. BA. £HBL0AK
DEEICEEERITTHE, PGS, SRKE BREKDR.
LZBYZYF - TL—FEK. RERBREADER. BLUHY
0%, BURSRBIEA E DEELRICE R EROER,

3AVE—OYIERICERT BB, 2L, BBICHEZ TRERO
REREEDBTIDHED2EA VI —O Y IARICEDERERL,
F-FHMICARLERICEEL TLD T EDRRAETOCTI S,

NES
LRI BEFHIEESRARRE L T R
EMFAOREEQITELTRELTWHWEY,
REEUATOZFERICDWTIE. BEANAEEY ET,
LHHARE, BREL TR RIT. STEETEDOSN-EEIE L S IFEE
R EZBMELZRAETIIFERTE £ A,
FEtEEICEY . BARERTSIEMN A EFERTDZEETEEZ A,

Et-RELTEN.

RS IURESH/BESREOFRMG
WREZERVEE B, UTOMRESLORERE], [BEMEDRE]
EERSBCVEEEET,
TERNSECER LS. JREDS L UHRRE BB 0,

RIS XU REFIEA]

OUHUBRBICDONTORIMEIE. EABFBENSTENMRN., £L<
IFHAZ1.5ELRN, WA REICEET BHIRITT %3
FLRMICIT, MACER, ETERE, KIRMRLEZTEDHTIDE
DHBNEFTDT, BHEFIDOEERSFICTEIS LS,

QRIEARPICE N TUHDEIC L DRBREENFASMCE ST
BEICIE. RERIT-BIBELXBBAORMZITHETHLLE
EXT, BB, CCTORAIS, BHRREADORAEZEIXT S
H£EDT, HHHREDBBBICEIWUFTREINDEEI. RIADIRE
BEHSEALE T,

@zDMHHIBRIDRIISIVREEELSR. TEROE. IfE
ALEEL,

%3) HZE/N\Y RiZ. ERABBRIS1EMRADORIIEZEATEZ A,
Bz2/%y MIHRESE TH Y . REFRLBEISMARIETT, 2ZL.
RIEBBATHOTEH, BZ/NY RZER LI EICKDER. i3
JLMBOSENREDISEICS. HRREOEREEANCRDET,

NESREDFEM]

BANBHINDIBSICII. BEEXENTEHIESNERBSK
UNEESE) . FREEDTTFOTLLES,

A B2ICHET 3 T38| CERORISISMCRREERL VIEEE] (M-03-3) L UTIEHIFR] 2 ZRBENDS 2. EL BB LS,

511/ (07 & ¥ &= 3 Ape——

If’i
#
&

EELS A AR - JbE - LU - BRI - KE R FEE - K - RE ) 18- BT - R - 3058
RR-ERR-AERR - TE - BA -8R ORN -5 82 20 - +0 - 215 258
A -/ R B - @ R EE - mR - \BMILU - KR -EAR-FIE - wF
PRS- L - SR - AL - LS - RS - A8LU - LU - F8RE - AL - BB - K53 - B LM
#wifiery— - L5/ HERMEY Y — - BEN1E - RIS - TELES - £A115 - 25115

KETH

N =X )—4 ©¢.0120-837-838
SEGMERED gﬁiﬂgf‘ﬁ/gzg;{z:—(g {é{ooqroo A~ SRE (RE.ZHABER)

@ZDHIOTORBIEFERLUICEE I DIBELBIETDOT. HONLHTTELIES

©2025 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G




